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Taliansko sa v Európe dostáva do čela vakcinačných snáh snažiacich sa obmedzovať slobodu

nezaočkovaných obyvateľov a to napriek tomu, že úrady evidujú už 75 % zaočkovaných Talianov. Bez

vakcinačného pasu sa tak nedostanete do lietadla, vlaku, či na univerzitu. Takzvané „zelené pasy“ sú teraz „

povinné pre každého cestujúceho vo vysokorýchlostných vlakoch, lietadlách, lodiach a v
regionálnej doprave,“ uvádza agentúra Reuters. To, že boli zaočkovaní, musia dokázať aj študenti a

zamestnanci univerzít.1

Zdroj: wikimedia commons

Zelené kartičky sa v krajine dostávajú úplne všade. Ľudia sú povinní preukazovať sa nimi v kinách, divadlách

a múzeách, samozrejme, ani do reštaurácie si nesadnete bez toho, žeby ste nemuseli dokazovať, že ste

zaočkovnaní vakcínou proti covidu. Platnosť tohto európskeho „Green Pass(-u)“ sa pritom musí obnovovať

každých 12 mesiacov. Proti tvrdým reštrikciám sa konajú po krajine aj protesty, tie však nie sú nijako zvlášť

masové, zväčša sa ich zúčastňuje niekoľko sto ľudí, v Ríme pár tisíc.2

Ani tu sa však valec nezastavil. Portál reuters.com zo 16. septembra uvádza:

„Talianska vláda schválila vo štvrtok niektoré z najprísnejších opatrení proti ochoreniu Covid-
19 na svete a stanovila pre všetkých zamestnancov povinnosť predložiť dôkaz o očkovaní,
negatívny test alebo nedávne uzdravenie z infekcie…

Každému zamestnancovi, ktorý nepredloží platné osvedčenie o zdravotnom stave, bude
pozastavená pracovná zmluva bez nároku na plat, avšak nemôže byť prepustený, uviedli
ministri novinárom po tom, ako vláda opatrenia schválila. Ľuďom, ktorí budú dekrét ignorovať
a bez ohľadu naň pôjdu do práce, bude hroziť pokuta od 600 do 1 500 eur.“3

Minister Renato Brunetta sa pochválil: „V Európe sa nič také zatiaľ nerobilo… z medzinárodného

hľadiska sa dostávame do popredia.“ Mimoriadne zaujímavý (a veľavravný) je tiež fakt, ako hlasovali

talianski konzervatívni poslanci za Salviniho „Ligu“ – 69 z jeho 132 poslancov zákon podporilo (!), kým 51

sa hlasovania zdržalo a dvanásti boli neprítomní. „Proti“ nebol nikto!4
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Ako však uvádza Politico, nie všetci sú z nových „opatrení“ takí nadšení. V článku s príznačným titulom

Taliansko pritlačilo na nezaočkovaných, vynárajú sa však etické otázky internetový denník

informuje , že sa v krajine vynárajú otázky, či sú také prísne nariadenia v demokratickej spoločnosti vôbec „

obhájiteľné“? Tamojším zdravotníckym predstaviteľom údajne nemusí k spokojnosti stačiť ani plná 80 %

zaočkovanosť, lebo by stále bolo 12 miliónov nezaočkovaných, čo je „príliš veľa“. Opozičná politička zo

strany „Bratia Talianska“, Giorgia Meloniová preto označila túto vládnu politiku za „režim teroru“.5

Hoci sa zdá, že s masívnou vakcináciou a už úplne otvoreným obmedzovaním, ba až diskrimináciou

neočkovaných súhlasí väčšina populácie „katolíckeho Talianska“, predsa ide o značne riskantné kroky, ktoré

sa môžu časom vypomstiť, zvlášť, ak sa budú požadovať aj ďalšie dávky vakcíny a ľudia budú o svoje

„výhody“ časom prichádzať. Taliansko si však samo sebe kope aj ďalšie jamy.

Nielen „antivaxeri“, ale aj „homofóbi“ a „transfóbi“

„Zanov zákon“ je ďalší zákon, ktorého cieľom je „potrestať“ väčšie množstvo talianskeho obyvateľstva, v

tomto prípade už nie ani tak „antivaxerov“, ale „homofóbov“ a „transfóbov“ (teda prevažne tú istú skupinu

obyvateľstva). Zatiaľ ide, našťastie, len o návrh zákona, ktorý najprv musí prejsť legislatívnym procesom, ale

zdá sa, že podporu má v talianskom parlamente slušnú. Tento zákon v prípade schválenia pridá do už

existujúceho protidiskriminačného zákona päť ďalších kategórií: pohlavie, gender, sexuálnu orientáciu,

genderovú identitu a hendikepy.

Zatiaľ čo samotný Alessandro Zan a jeho prívrženci pretláčajú zákon ako „naliehavé opatrenie na

ochranu LGBT komunity z čím ďalej, tým nepriateľskejšieho prostredia“, samotný zákon má tvrdo

postihovať každého, koho si svojvoľne označí za „homofóba“, či „transfóba“ a to väzením v trvaní až 18

mesiacov, či nepochopiteľne vysokou pokutou 6 000 eur.6 Samotní navrhovatelia sa vlastne ani netaja tým,

že tento zákon je v prvom rade namierený proti katolíkom a uráža ich, že už len pár kilometrov od Ríma

možno na ceste po diaľnici naraziť na bilbordy s varovaním pred ich zákonom.

Beda vám, ak ste nezaočkovaný taliansky katolík (a ešte nebodaj aj tradičný).

Francesco Giubilei, 29-ročný prezident konzervatívnej nadácie Tatarella, poukazuje na to, že sa verejná

debata o návrhu zákona zmenila na „desivý ideologický stret“, ktorý podľa neho vyvolal „výbušnú

atmosféru“ a „ polarizoval verejnosť“. Pokračuje:„Ak kritizujete Zanov zákon, budete obvinení z

toho, že ste homofób – čo len znemožňuje konštruktívnu diskusiu.“

Aj Salvini sa pri tejto téme cíti istejšie, ako pri vakcinácii. O gender sa vyjadril ako o „podivných teóriách

“, ktoré chcú vtrhnúť do školských zariadení „pre deti vo veku šesť až sedem rokov“.

Novinárka (ultraliberálka) Simone Allivaová podáva zaujímavú sondu do uvažovania jej súkmeňovcov.

Hovorí:

„Návrh zákona považujem za nevyhnutné opatrenie. Vzhľadom na zúrivý požiar homofóbnej a
transfóbnej nenávisti, ktorý pustoší krajinu, je tento návrh len kvapkou v mori. Toho, čoho
sme (v Taliansku) dnes svedkami, je úplná vojna, pričom hlavným cieľom sú jednotlivci LGBT -,
ktorí sú urážaní, vylúčení, napádaní a často nútení podstúpiť konverznú „terapiu“.

Homofóbovia už necítia hanbu a nekontrolovateľná nenávisť voči LGBT sa vkradla do



mnohých častí spoločnosti. Zanov zákon v konečnom zmysle odhalil, kto je na strane LGBT
komunity a kto nie.“7

Takže, buď ste v Taliansku za LGBT, alebo pôjdete na rok a pol do väzenia.

Krajina na stojaca jednej nohe

Taliansko spolu s Gréckom boli už pred covidom jedinými krajinami eurozóny, ktoré boli chudobnejšie ako v

čase po páde železnej opony. Dnes to môže znieť neuveriteľne, no v roku 1992 bolo Taliansko bohatšou

krajinou ako Veľká Británia. Dnes sú piatou najzadlženejšou ekonomikou na svete a jeho dlh je dvojnásobný

oproti Brazílii. Portál theglobalist uvádza:

„V roku 2019 bol skutočný príjem na obyvateľa v Taliansku – meraný paritou kúpnej sily –
presne rovnaký ako v roku 2000 (okolo 43 000 dolárov). V roku 2020 bol v dôsledku krízy o 13
% nižší ako pred 20 rokmi – iba 37 900 dolárov. Naopak, priemerný skutočný príjem na
obyvateľa ostatných občanov krajín EÚ sa zvýšil najmenej o 25 % – aj keď v pandemickom
roku 2020 mnohí zaznamenali poklesy.“8

Taliansko bývalo v minulosti preto také bohaté, lebo produkovalo lacné výrobky nižšej kvality – bolo akousi

„Čínou Európy“. Keď však v roku 2001 vstúpila do Svetovej obchodnej organizácie práve Čína – čím získala

prístup na svetové trhy – Taliansko tejto cunami nedokázalo čeliť tak, ako vlastne ani nikto iný. Krajina tiež

zvykla manipulovať svojou menou, lírou – čím vyrovnávala isté svoje ekonomické nedostatky. To už s

eurom, samozrejme, nie je možné, čo krajinu ekonomicky taktiež poškodzuje.

Taliansko skrátka skutočne pôsobí, akoby chcelo spáchať samovraždu.
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